

Здравствуй, светлая пристань!

В субботу в помещении драмтеатра начал омские гастролы Хабаровский краевой театр драмы.

Гостей из Приамурья тепло приветствовали заместитель председателя Омского горисполкома Л. М. Шугурова и заведующий городским отделом культуры В. Г. Чернышев. С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Э. А. Вайнштейн, говоривший о волнении первой встречи, о желании труппы сделать эту встречу радостной и светлой.

Публика заинтересованно и взволнованно приняла лирическую драму «Светлая пристань», посвященную нравственному богатству, душевной красоте нашего современника. Автор пьесы и постановщик спектакля — актер Хабаровского театра, заслуженный артист РСФСР В. А. Шаврин.